个税法修正案草案二审

点每月五千

赡养老人等5项支出税前扣除

本报讯"工资、薪金所得"拟先行一步,从今年 10月1日起执行5000元/月的个税起征点。这相当 于,以工资、薪金所得为收入来源的工薪阶层,有望 今年10月1日起,按新的起征点缴纳个税,提前享受 本次个税法修改的"红利"。

昨日,十三届全国人大常委会第五次会议二审 个税法修正案草案。全国人大宪法和法律委员会相 关负责人作个税法修正案草案审议结果的报告时 说,建议提请本次会议审议通过关于修改《中华人民 共和国个人收入所得税法》的决定(草案)。

工薪阶层有望10月1日起按5000元/月缴个税

关于个税起征点,记者发现,二审稿中未对起 征点进行修改,维持了一审稿中起征点从现行的每 月3500元调至每月5000元。

根据决定草案,决定拟于2019年1月1日起施 行。拟自2018年10月1日至2018年12月31日,先将 工资、薪金所得基本减除费用标准提高至5000元/ 月,并适用新的综合所得税率;个体工商户的生产 经营所得和对企事业单位的承包经营、承租经营所 得,先行适用新的经营所得税率。记者从有关部门 了解到,之所以提出分两步实施,就是期待让老百姓 尽早享受到改革红利。

赡养老人等5项支出税前扣除

另外,决定草案中的一个新变化是,赡养老人的支 出也予以税前扣除。由此前居民个人的子女教育支出、 继续教育、大病医疗、住房贷款利息和住房租金等四项 支出可以在税前予以扣除,增至五项。有些常委会组成 人员和有关方面提出,为了弘扬尊老孝老的传统美德, 充分考虑我国人口老龄化日渐加快,工薪阶层独生子女 家庭居多、赡养老人负担较重等实际情况,建议对于 赡养老人支出,也予以税前扣除。

记者了解到,目前相关部门正抓紧完善细化 政策,初步考虑在标准制定上要适当考虑地区差 异因素,但公平起见,将主要采取限额或定额扣 除办法,而非据实扣除,并在政策设计上尽量考 虑今后个体报税的便利化,尽量减少单一收入来源

的纳税人自主申报。

45%最高税率维持不变

此次决定草案沿用了草案一审稿的内容,维持 3%到45%的新税率级距不变。

历经此次修法,个税的部分税率级距进一步优 化调整,决定草案拟扩大3%、10%、20%三档低税率 的级距,缩小25%税率的级距,30%、35%、45%三档 较高税率级距不变。

辽宁大学法学院院长杨松说,税率级距调整 后,绝大多数按月领工资的纳税人,实际税负都会 下降。收入越少的减税幅度越大;收入较多的减税 幅度较小,但实际减的钱并不少。对部分高收入人 群,工薪所得往往不是其主要收入来源,关键要采 取一些行之有效的征管措施,维持一定的税收调节 力度,进而促进经济包容性增长。

拟增加稿酬所得等项目的费用扣除

此次决定草案在"应纳税所得额的计算"部分 调整明确, 劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费 所得拟以收入减除百分之二十的费用后的余额为 收入额。在此基础上,稿酬所得的收入额再减按百 分之七十计算,相当于打了五六折。

我国现行个税法对劳务报酬所得、稿酬所得、 特许权使用费所得每次收入不超过4000元的,减 除费用800元;4000元以上的,减除收入额20%的 费用,其余额为应纳税所得额,并适用20%的税 率。其中,在此基础上,税法规定对稿酬所得按应 纳税额减征30%,相当于实际适用14%的税率。

中国人民大学财政金融学院教授朱青说,草案 审稿中,劳务报酬所得、稿酬所得和特许权使用费所 得直接纳入综合所得,不再单独享受费用扣除。此次 决定草案做了调整,考虑到纳税人取得稿酬所得等上 述收入也要花费一定的成本费用,将原税制的费用扣 除标准平移到新税制,有利于税制的平稳过渡。在此 基础上,稿酬所得在计算收入额时再享受七折优惠, 也是充分考虑了出版或发表作品需要一定时间的特 殊性,调整是为了让税制更合理。



嵩山少林寺举行升国旗仪式

昨日上午7点钟,在嵩山少林寺山门前广场,僧人升旗手擎起国 旗前往升旗地点,鲜艳的五星红旗在这里升起。

在7月31日举行的全国性宗教团体联席会议第六次会议上,发出了 《关于在宗教活动场所升挂国旗的倡议》。8月15日,中国佛教协会九届三 次理事会在北京召开,学习并响应倡议。我省佛教协会、嵩山少林寺相继且 很快传达学习倡议,并深入学习宪法、国旗法和有关法律法规,释永信方丈 积极表态,要率先在嵩山少林寺举行升挂国旗仪式。

民法典分编草案:拟不再保留计划生育

拟规定住宅建设用地使用权期间届满的自动续期

本报讯 昨天下午,民法典各分 编草案提请第十三届全国人大常委 会第五次会议审议,其中物权编草 案关于住宅建设用地使用权期间届 满续期问题,先作一个原则性规 定。草案规定,住宅建设用地使用 权期间届满的,自动续期。续期费 用的缴纳或者减免,依照法律、行政 法规的规定。

民法典各分编草案中有关婚姻 家庭编部分,与现行婚姻法、收养 法相比,主要修改5方面:修改患

有疾病禁止结婚的相关内容,草 案规定,一方患有严重疾病的应 当在结婚登记前如实告知对方, 不如实告知的,对方可以请求撤 销该婚姻;增加一项婚姻无效的情 形,规定以伪造、编造、冒用证件等 方式骗取结婚登记的婚姻无效;草 案新规定了一个月的离婚冷静期, 在此期间,任何一方可以向登记机 关撤回离婚申请;草案增加了离婚 损害赔偿的兜底条款;不再保留计 划生育的有关内容。 (澎湃)

中国名酒 清香宝丰 真酒《草真食》》活动 活动详情请咨询报名热线 國色情

主办方:

宝丰酒业有限公司

平顶山晚报

中国食文化研究会墨子文化委员会

①平顶山市卫东区平安大道明珠世纪城B区商业街宝丰国色清香专营店

②平顶山市建设路老西建材南门对面宝丰国色清香专营店

③平顶山市新华区三矿口西200米路南金汉食府

报名热线: 2296198 报名热线: 2289001 报名电话: 15333759000





宝丰酒业有限公司

中国食文化研究会